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Fractie Ouderenpartij Diemen 
T.a.v. de heren P. Prins en E. den Heijer 
 
 
 

 
 
Geachte heer, mevrouwren Prins en Den Heijer, 
 
Op 2 december 2021 heeft u, naar aanleiding van de brief van de Westlandse burgemeester B. 
Arends, vragen gesteld over de boosterprik. Hieronder treft u per vraag ons antwoord aan.  
 
Vraag 1:  
Deelt u de opvatting van de burgemeester van Westland? 
 
Antwoord: 
De brief van de burgemeester van Westland betreft een oproep aan het kabinet om snelheid te 
maken met de boostervaccinatie. Wij steunen deze oproep. De regering is echter in samenwerking 
met de GGD leidend daar waar het gaat om het uitzetten van de vaccinatielijnen. Het ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport bepaalt wie mag vaccineren en hoe dit georganiseerd moet 
worden. Uiteraard kunnen wij als gemeente wel ondersteuning bieden ten aanzien van vaccinaties.  
 
Vraag 2: 
Wat zijn de (on)mogelijkheden om de boosterprik in Diemen te organiseren zoals de burgemeester 
van Westland heeft voorgesteld? 
 
Antwoord:  
Zoals volgt uit antwoord 1 kan de gemeente niet beslissen om een eigen boosterprik 
vaccinatiecampagne te organiseren. Wel kunnen wij als gemeente ondersteuning bieden ten aanzien 
van de centraal aangestuurde vaccinatiecampagne. Wij hebben dit reeds eerder gedaan. U kunt 
daarbij denken aan het beschikbaar stellen van ruimtes, zoals de sporthal, zodat de vaccinaties 
kunnen plaatsvinden. Ook kan gedacht worden aan het plaatsen van tijdelijke units. Er is hierover 
ook contact geweest met de GGD. Indien nodig zullen wij dit ook doen voor de boosterprik 
vaccinaties. 
 
Vraag 3: 
Indien u de opvatting van de Westlandse burgemeester deelt en een lokale boosterprik niet 
onmogelijk is, wilt u dan dit kenbaar maken aan het kabinet en aandringen op een lokale -Diemense- 
aanpak van de boostervaccinatie? 
 
Antwoord: 

   
 

DIEMEN 

 
  

 

 

 

 

  

Zaaknummer : 2021-111272 

 Documentnummer : D2021-12-009087 

Kenmerk :  

Bijlagen :   

Beh. ambtenaar : D. Walraven 

Telefoonnummer : +31 203144793 

E-mailadres : info@diemen.nl 

Onderwerp 

Raadsvragen Ouderenpartij Diemen inzake boosterprik 
Datum 

14 december 2021 



 

2 

Wij verwijzen u hiervoor naar de antwoorden op vraag 1 en 2. 
 
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Voor meer informatie kunt u 
contact opnemen met mevrouw D. Walraven, bereikbaar via het telefoonnummer: 020 - 3144793 of 
e-mail: danny.walraven@diemen.nl. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Diemen, 
de secretaris a.i.,     de burgemeester, 
 
 
 
T. Kemper      E. Boog 
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